
 

Beratungsergebnis: 
 

Gremium Sitzung am Top Öffentlich:  Einstimmig:  Ja-Stimmen:  

     Mit  Nein-Stimmen:  

   Nichtöffentlich:  Stimmenmehrheit:  Enthaltungen:  
     
Laut Beschluss- 
vorschlag: 

Protokollanmerkungen und 
Änderungen  

Kenntnisnahme: Stellungnahme der Ver- 
waltung ist beigefügt: 

Unterschrift: 

   siehe Rückseite:      
 

Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)  Drucksache Nr. 
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Aktenzeichen: FWG Datum: 22.04.2021 Hinweis:   
   
   
Beratungsfolge:   Planungs- und Umweltausschuss     
 
 

 
Sachstandsberichte zu möglichen Baugebieten;  
hier: Anfrage der FWG-Stadtratsfraktion 
 
 
Wir beziehen uns mit dieser Anfrage auf Anfragen der SPD-Fraktion aus dem 
Juni 2020 mit den Nummern XVII/0721 und XVII/0724. Das Thema war ein Sach-
standsbericht über die Baugebiete Mörsch-Spitzäcker und Lauterecken-Nord 
(Parkplatz P1 und P2). Wir möchten diesen Baugebieten noch die Baugebiete 
„Am Speyerbach“ und Eppstein „Im Bornfeld“ hinzufügen 
 
Unsere Fragen lauten: 
 

1. Wie ist der Sachstand in obigen Baugebieten im Mai 2021? 
Welche Fortschritte haben diese Projekte genommen? 

2. Wie wird der weitere zeitliche Ablauf in den Baugebieten sein? Wann ist mit einem 
Satzungsbeschluss für welches Gebiet zu rechnen? 

3. Wieviele Flächen befinden sich innerhalb der anvisierten Baugebiete in städtischem 
Eigentum? (prozentualer Anteil) 

 
 
 
Jesko Piana 
Fraktionsvorsitzender 
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